

FIELD CROPS STUDIES

Условия за публикуване

Публикуването на научни трудове в списание Field Crops Studies е напълно безплатно. При подаване на ръкописи към редакцията на списанието авторите се съгласяват напълно с политиката на списанието и технологията за рецензиране и публикуване. Всички ръкописи следва да отговарят на детайлните изисквания за оформление, а също така и на основните цели и тематика на изданието.

При подаването на ръкописите авторите са длъжни да декларират, че техният труд не е носител на конфликт на интереси под каквато и да е форма. Посочените от тях данни следва да са акуратни и да не са обект на плагиатство. Всеки от авторите се задължава да представи сурови данни касаещи изследването при аргументирана необходимост от страна на изданието, с цел избягване на възможни конфликти и противоречия с трети лица, стига тези данни да не са обект на друг вид авторско право и/или са конфиденциални или са класифицирана информация.

Авторите, при подаване на ръкописите декларират негласно оригиналност на разработката. При използване на чужди идеи, данни, снимки, графики и каквато и да е информация, която не произтича от конкретното изследване, това категорично следва да бъде упоменато в ръкописите чрез цитиране на съответния източник на данните или чрез писмена декларация за съгласие на автора на съответните данни за използването им или репродуцирането им.

При изследвания касаещи човешкото здраве или при използване на живи животни, авторите декларират писмено в ръкописите, че всички манипулации и изследвания са извършени в съответствие с приложимото законодателство в Република България или в държавата където са проведени.

В процеса на публикуване или рецензиране, авторите категорично се задължават да уведомят редакцията на списанието при установяване на методични или друг вид грешки, които компрометират произтичащите от ръкописите изводи и заключения.

След одобряване за публикуване авторите представят писмена декларация касаеща оригиналността на публикуваните данни и тяхната интерпретация.